

# КНИЖНЫЙ ДОМ ДЯДИ СТЁПЫ

Сегодня в детской библиотеке имени Сергея Михалкова откроется выставка работ правнучки знаменитого поэта и писателя — Марии Кончаловской.

В Красноярск она приехала вместе со своим отцом — известным режиссёром и продюсером Егором Кончаловским. Поводом для визита стала юбилейная дата: библиотеке, носящей имя их деда Сергея Михалкова, исполнилось 40 лет.

— Но это не все гости, которые приехали к нам на торжества, — рассказывает заведующая библиотекой имени Сергея Михалкова Ольга Васильева. — К круглой дате Централизованной библиотечной системы города для детей имени Николая Островского, куда входит наша библиотека, подготовлена специальная праздничная программа. Это будут мероприятия как для специалистов библиотечной сферы, так и для широкой аудитории.

Так, например, в детском кинотеатре “Мечта” пройдёт показ нового фильма “Хрустальный ключ, или Жили-были мы...”. Картину представляют её создатели — Александр Адабашьян и Анна Чернакова. В библиотеке имени Сергея Михалкова будет представлена экспозиция копий иллюстраций народного художника России Виктора Чижико-

ва, иллюстратора многих детских книг. Встречу с читателями проведёт главный редактор газеты “Пионерская правда”, писатель Михаил Баранников. Поклонников киноискусства ожидает творческий вечер с внуками Сергея Владимировича Артёмом Михалковым и Егором Кончаловским в Доме кино.

Для обсуждения актуальных проблем детского чтения в Красноярск приехали и представители Содружества библиотек имени Сергея Михалкова из Ирландии, Польши и России. В рамках профессиональной программы запланированы встречи, где библиотекари обсудят методы поддержки и развития чтения подрастающего поколения и поделятся опытом внедрения новых идей по популяризации творческого наследия Сергея Михалкова.

Кульминацией праздника ста-



Фото Александра ЧЕРНЫХ

нет торжество, посвящённое юбилею библиотеки. Оно состоится 26 октября в Красноярском театре юного зрителя. Маленьких читателей ждёт увлекательная интерактивная программа с чтением книжек Сергея Михалко-

ва, концертом, автограф- и фотосессиями, демонстрация мультфильмов по произведениям самого известного детского писателя в России.

**Марина ЯБЛОНСКАЯ**



## ДОСЬЕ

Библиотека имени Сергея Михалкова открылась 1 сентября 1976 года в Кировском районе Красноярска по адресу: улица Щорса, 46. Сергей Михалков поддерживал с детской библиотекой тесную связь, неоднократно пополнял фонды не только своими книгами, но и новинками детской литературы. В 1998 году он лично посетил красноярскую библиотеку. Библиотека входит в международное Содружество библиотек имени Сергея Михалкова, которое активно участвует в программах по пропаганде детской книги и чтения.

Библиотека имени Сергея Михалкова — вторая библиотека Красноярска, которая прошла модернизацию. После модернизации детская библиотека может принимать до 200 читателей одновременно. Здесь созданы многофункциональный зал для занятий родителей с малышами, “Открытая” и “Языковая” лаборатории для школьников, места со свободным доступом в Интернет.

Зар. нов. 25.х.16 с.18 (кредитов:  
“Творчество культуры” № 77 /